

盛邦新材、盛虹化纤新材料成功举办员工运动会



春隐五月里，悠悠夏日长。为丰富企业员工的业余文化生活，引导全体员工树立积极向上的健康理念和生活方式，培养团队合作精神，增强集体凝聚力。5月9日下午，江苏盛邦新材股份有限公司举办了第二届“盛邦聚合力，活力绽芳华”职工趣味运动会。

活动共设齐心共进、力拔山河、阳关投艺、气球接力、智力抢答5个团体项目，集娱乐性、合作性、互动性和竞争性于一体。大家齐心协力、全情投入，每个队伍都显现出极高的协调性和速度，赛场上充满了欢声笑语和热烈的掌声。

在项目建设进入全力冲刺阶段的关键时刻，此次趣味运动会让大家放松了身心，更加团结一致，以更饱满的热情投入到工作中，共同为盛邦新材高质量发展贡献力量。

5月16日，2024年盛虹化纤新材料员工运动会正式

拉开帷幕。来自化纤四个厂区的运动员们全力以赴、顽强拼搏、团结进取、超越自我，展现出盛虹职工文明健康、积极向上、充满活力的精神面貌。

在拔河比赛中，参赛员工们全力以赴，展现了出色的力量和团队协作精神。他们紧握绳索，咬紧牙关，拼尽全力向后拉拽，场面紧张而刺激。观众们也为选手们加油助威，掌声和欢呼声此起彼伏为比赛增添了更多的激情和动力。整个运动会充满了欢声笑语和竞技激情，不仅锻炼了员工的身体素质，也增强了团队的凝聚力和向心力。

值此盛虹三十二周年之际，公司为员工们提供了一个展示自我、挑战自我的平台，让大家在轻松愉快的氛围中感受到了运动的魅力和团队合作的力量。员工们纷纷表示，通过参与运动会，不仅锻炼了身体，还增进了同事之间的友谊，更加深刻地体会到了团队协作的重要性。

